fnergfa Citrica

¢ Puede wna na/‘alg/'a SuUryinStrar energfa

Para mover Un molor?

&/ deido citrico de /a narapa Conectado con los electrodos adeciados constituye wuna 5/’/)7//& celda

galdnica gue produce electricidad suficiente para hacer girar este motor dc de precisidn.

McZeriales para la celda galvdnica

| Naranja

| motor DC de rotor sin hierro (coreless)
| electrode de ore (Au)

| electrodo de cadpio (Cd)

CHué es wun molor
Coreless, o de rolor Sin

/7/8/‘/‘0.7

&/ rotor de este motor do esta disesado para gete
/as espiras de cobre Fformen wun rotor
autoportante Sin Zener gue estar bobinadas
a/rededor de wn nucleo de Aierro, como en los
motores dc  comencionales. También Se /les
denorina motores de rotor hiueco. Debido a su
5@'0 peso por la ausencia de Aerro, tiene ity
bgja inercia y es capaz de aceleraciones vy
Ffrenadas Sorprendentes. También puede arrancar
con wun minimo voltgje debido a su A@'a 1nercia y

autsencia de Cojﬂfﬂj o par de relencidn

Otras recomendaciones

453340358 de gue el deido citrico circula libremente
entre /os electrodos: estreje /a rarapja para romper
las pegueras vesiculas (celwlas) Como alternadiva,

Zambién Se pueden introducir /os electrodos en

ZuUmo de narasja.

Motor reconrendado

Impordante: es necesario un molor do con sty
A@'o \/o/Z‘@'e de arrangue No intente Hhacer este
experimento con ofro Zipo de motZor dc
comencional, gue no Sea Coreless o de rotor sin

Alerro, porgue Simplemente no Funciona.

S/ no encuentra un motor asi, solicite wuna muestra

3/‘6(1‘1'\5 de este rmotor dc de preCiI'Sfén /lamando a/
telefono 900 264 458

le ewiaremos wn motor Coreless Sin COM/ﬂrom/'So



Electrodos reconrendados

SSlo con /los electrodos
adec uados, COn\Sega/remoS e/
\/o/Z‘@‘e necesario para Aacer

3/‘rar e/ motor dec.

aslapte

\
\
\

dnodo de cadmio Cd -0,40 V'

\

Otros materiales

&l potencial  eléctrico de wna
pila  piede deterrinarse en /a
tabla adjunta, con /los dos
metales gue reaccionan en la
celda. &/ potencia/ estdndar de
la pila es iqual & valor de €°
(potencial de/ electrodo en
Voltios) mds positivo menos el
valor mds  negadivo (o menos

poS/'f/\/o> de/ otro 50 .

cdtodo de oro AU + 50 V

oo Mol oresdc .es



